Brugsanvisning

il

INSTRUKTIONER TIL BRUG
X1 TALL TROLLEY

MX.0001.800
A\

Giv brugsanvisningen til slutbrugeren efter
installationen.

Installation og vedligeholdelse skal udferes af kvalificeret teknisk personale og i

henhold til monterings- og vedligeholdelsesvejledningen (se afsnittet “Montering”

og “Vedligeholdelse”) i denne vejledning.

@

W: ﬂﬂ@@gg

®@@@@@ 4x  2x 2x  4x  4x  4x

@4X38 M6X14 M8x16 M6X10  M4X10 M4Xe6

MX.0001.800 01/16




MONTERINGSVEJLEDNING

Hvis der findes tilbehor, skal du se den tilherende instruktion, for du monte-
e rer vognen.

el
i
TH

]

MX.0001.800 02/16



g U

2X 2X

Mé6X14 M8x16

MX.0001.800 03/16



MX.0001.800 04/16



MX.0001.800 05/16



06/16

MX.0001.800



MONTERINGSVEJLEDNING 032MLTACC - SHELF

<J

: (33 LBS) MAX LOAD
!/

)

4x

M6Xx8

MX.0001.800 07/16



=

A

<
|

mm f

N
/

(N
W

&

08/16

MX.0001.800



MONTERINGSVEJLEDNING 025MLTACC - QWERTY SUPPORT

2 KG (4,4 LBS) MAX LOAD

@

4x

M6X8

MX.0001.800 09/16



10/16

MX.0001.800



MONTERINGSVEJLEDNING 017MLTACC - L-R MOUSEPAD

1 KG (2 LBS) MAX LOAD

=\

4x

M4X8

MX.0001.800 11/16



12/16

MX.0001.800



Vigtige meddelelser

Installation og vedligeholdelse skal udferes af kvalificeret teknisk personale
og i henhold til monterings- og vedligeholdelsesvejledningen (se afsnittet
“Montering” og “Vedligeholdelse”) i denne vejledning.

TILSIGTET BRUG

Trolley X1 TALL ggr det muligt at transportere et apparat og dets tilbehgr mellem
behandlingssteder i hospitalsmiljget og i et begraenset plejemiljg. .

GENERELLE SIKKERHEDSFORPLIGTELSER

- Trolleyens instruktioner skal laeses fgr brug.

- Gem instruktionerne til senere brug.

- Produktet er udelukkende skabt til de metoder, der er naevnt i brugsanvisningen. Enhver
anden brug skal betragtes som ukorrekt.

- Manipulation eller skader forarsaget af forkert brug af vognen fgrer til gjeblikkelig
fortabelse af garantien.

- Multix Solutions er ikke ansvarlig for skader pa personer og/eller ting som fglge af forkert
brug.

- Nar en enhed er monteret pa vognen, er det systeminstallatgrens ansvar at sikre, at
systemet overholder de geeldende standarder, EN 60601-1 i den aktuelle version.

GENEREL ADVARSEL OG FORSIGTIGHED
Vognens sikkerhed garanteres ved omhyggeligt at fglge advarslerne nedenfor:

- Sgrg for, at vognen svarer til illustrationen i manualen.

- Kontrollér, at den ikke er knaekket eller beskadiget under transporten.

- Kontrollér, at de bevaegelige og lasbare dele som hjul, bremser og (hvis de findes)
gasfijederen fungerer.

- Alle fire hjul pa vognen skal vaere last, nar systemet og dets tilbehgr er samlet.

- Nar vognen ikke kgrer, skal du sgrge for, at vognens hjul er |Iast, og at systemet ikke parkeres
pa ujevne overflader.

- Alle vognens hjul skal vaere Iast op, fgr vognen skubbes.

- For at undga, at vognen valter, skal man holde i handtaget, hvis vognen kgres over
forhindringer (f.eks. el-ledninger).

- Undga at bruge for stor kraft, nar du skubber vognen.

- Det er ikke tilladt at 2endre pa denne enhed.

‘ INDLASNINGSINSTRUKTIONER

- DET ER FORBUDT AT SIDDE PA VOGNEN

- SKUBNING FORBUDT, NAR HJULENE ER BLOKERET

- Folg de maksimale belastninger som angivet i afsnittet “Transportposition og -retning”.
- S¢rg for, at den samlede vaegt af den monterede konfiguration (med tilbehgr) ikke
overstiger den samlede vaegt, der er angivet pa etiketten pa vognen og pa naeste side.

MX.0001.800 13/16



Vigtige meddelelser

TRANSPORTPOSITION OG -RETNING

Under transport skal vognen sankes ned til enden af gasfiederen, mens handtaget vender
fremad, som vist pa billedet nedenfor:

TRANSPORTRETNINP Maks. belastning
Max 10 k A+B+c
ax 10 kg
(22 Lbs) 20 200N

» Max load 17kg (37.4 Lbs)
/C A

%j]@ 30 300N

Max load 26kg (57.3 Lbs)

400N
Max load 35kg (77 Lbs)

40

(176.4 Lbs)

MAKS. SAMLET VAGT AF DEN
MONTEREDE KONFIGURATION
(= vogn + tilbehgr + sikker
arbejdsbelastning)

Samlet vaegt = 80kg (176.37 Lbs) = A+B+C+D + vognens vagt
Vognens vagt = 29kg (63.9 Lbs)
Maks. belastning (A+B+C) = 35 kg (77 Lbs)
Maks. belastning D =16 kg (35.2 Lbs) = 80kg - vognens vagt (29kg) - (A+B+C)*

*Hvis belastningen pa vognens bevagelige del (A + B + C) ikke nar op pa den angivne maksimale
belastning, er det muligt at pafere den faste del af vognen (D) en hgjere belastning end den
angivne uden at overskride den maksimale totalvaegt.

MX.0001.800 14/16



Appendiks

Installation og vedligeholdelse skal udferes af kvalificeret teknisk personale
og i henhold til monterings- og vedligeholdelsesvejledningen (se afsnittet
“Montering” og “Vedligeholdelse”) i denne vejledning.

VEDLIGEHOLDELSE
Kontrollér alle fastggrelsespunkter og mekanismer hver 6 maned.
Produktet er kun egnet til brug i indendgrs miljger.

RENG@RING

Sgrg for, at produktet er rengjort og desinficeret i henhold til anvendelseskravene, fgr det tages

i brug.

Renggr regelmaessigt metal- og/eller plastoverfladerne med ikke-atsende renggringsmidler med
neutral pH-veerdi og en klud/svamp/bgrste med blgde bgrster.

Heeld ikke flydende, klorbaserede eller ammoniakbaserede renggringsmidler, fedtede og olierede
stoffer direkte pa overfladerne.

RESERVEDELE
For reservedele henvises til enhedens distributgr (se afsnittet Kontakt).

LEVETID OG BORTSKAFFELSE
Levetiden for produktet er 10 ar.
Vognen og emballagen skal bortskaffes i henhold til lokale eller nationale bestemmelser.

Kartonzeske og indvendige
forstaerkninger

KARTON POLYETHYLEN MED LAV DENSITET

ORDLISTE OVER SYMBOLER
Fglgende symboler er angivet pa vognen eller i vejledningen:

Forsigtighed c € CE-maerkning Katalognummer

Betjeningsvejledning Producent III Produktnummer

Medical enh
edical enhed OT| satch kode & Fremstillingsdato

indvendig emballage

sl E>

=&k
—

sl .
Fugtighedsbe- Orientering I Skribel\g, handter med
P ot gransning omhu
Hold dig tgr ;/\;//\ Hold dig veek fra ¢| Temperaturgraense
/.{\ sollys o

Det er forbudt at sidde pa Skubber forbudt <)@ Distribueret af

vognen %

Total vaegt Unik enhed- Maks. belastning
sindentifikator

MX.0001.800 15/16

5

B )



MX.0001.800

Distribueret af: iTD GmbH

&

Produceret af:

wl

Jahnstrasse 1
84347 Pfarrkirchen
Germany
www.itd-cart.com

sales@itd-cart.com

Multix Solutions s.r.l.

Via Padre Rovagnati 2
22066
Mariano Comense (CO)

Italy
www.multix-trolley.com

C€

Udgivelsesdato: 2025 - 05

16/16

(X1T)

M.A. ASM_X1T_01



